



LIMPIEZA DE TANQUES. Bajo la supervisión del Ing. Sergio Barraza, segundo de la derecha, Jefe de la Planta Guluchapa, de ANDA, se realiza la limpieza de los tanques, tuberías y otras instalaciones para evitar que el agua llegue lodosa al sector del Boulevard de Ilopango, y Soyapango. (Foto de Peñate Zambrano).

Moderna Taxidermia en Parque "Saburo Hirao"

Sistemas modernos de taxidermia —arte de disecar animales— serán empleados en el Museo de Historia Natural del Parque "Saburo Hirao" declara el señor Víctor Hellebuyck, director.

El parque infantil funciona contiguo al Círculo Estudiantil, al sur de San Salvador y cuenta con mariposario, anfibiario, jardineros secos, bosque natural, museo con gran cantidad de especímenes de nuestro país, etc.

"Las técnicas que pondremos en práctica —dice el señor Hellebuyck— son el resultado de las experiencias que se tuvieron durante un intercambio cultural que se realizó en Canadá para directores de museo, investigadores, curadores, administradores y otros cargos vinculados con museología".

Explica que durante su estancia de nueve semanas en Ontario y Ottawa les impartieron cursos sobre preparación de pieles y aves para estudio y de anfibios para exhibición.

Indica el señor Hellebuyck que en nuestro país se practican sistemas de taxidermia similares a

los que emplean las universidades de Canadá con la única diferencia que al tener disecados los animales, las pieles no las rellenan con "viruta" o desechos de algo material, sino que elaboran cuerpos artificiales de plástico para darle más forma a los especímenes que pondrán en los museos. Señala que este sistema mantiene la piel en tal forma que no hay peligro de que se dañe fácilmente. Este método —añade— se pondrá en práctica a partir del próximo año.

50 MIL PERSONAS VISITAN EL PARQUE ANUALMENTE

Al referirse al parque, manifiesta que más de cincuenta mil personas visitan las instalaciones con el objeto de tener amplios conocimientos sobre la naturaleza y a la vez hacer uso de los juegos modernos para los niños. Dice el señor Hellebuyck que se está construyendo un estanque y se abrirá al público el bosque natural con gigantescos pinos, eucaliptos, maquilishuat, etc.

El horario del parque es de 9 am. a 5 pm. ininterrumpidamente, de miércoles a domingo.

TABLERO JUDICIAL MOTORISTA HERIDO DE BALA POR BOYERO

SAN VICENTE. El motorista Teodoro Escobar Godínez, de 37 años, fue baleado en la espalda por un boyero que —según las investigaciones— se enojó porque el ruido del trailer que manejaba Godínez asustó a los bueyes de la carreta que conducía el hechor. El caso ocurrió el 22 en el kilómetro 51 de la Carretera Panamericana, cuando el motorista se dirigía a Guatemala. Godínez fue llevado al hospital de la localidad, mientras el boyero huyó sin ser identificado.

ABSUELTOS DE HOMICIDIO

Absolutorio fue el veredicto que emitió ayer el jurado a favor de los reos presentes Nicolás Rivas —Favor pase a la Pág. 31.

Señora Pide Repatriación de su Hijo Detenido en México

La señora Enma Ramos Contreras pide la repatriación de su hijo Rafael Antonio López Ramos, de 20 años, detenido por Migración en la frontera México-Estados Unidos hace casi un mes.

López Ramos —según la señora Contreras— en compañía de dos amigos marchó hacia México con la idea de pasar a Estados Unidos.

En México —añade la señora— se juntaron con otro joven salvadoreño. Una noche —según los datos— decidieron pasar la frontera, pero fueron sorprendidos por agentes de Migración y detenidos en México.

A los tres o cuatro días —añaden

los datos— los tres amigos de Rafael Antonio fueron deportados hacia esta capital, pero les ha extrañado que ya hace quince días que Ramos continúa detenido por Migración.

La señora Contreras —residente en colonia El Paraíso, barrio Lourdes, de esta capital— solicita la intervención del Cónsul General salvadoreño en aquel país para la repatriación de su hijo Rafael Antonio, ya que —según dice— no se trata de un delincuente, sino solamente de un joven que trataba de buscar mejores horizontes en otras tierras.

En Santa Ana Detención para Dos Acusados de Dar Muerte a sus Mujeres

SANTA ANA. Se ha decretado auto de detención provisional contra los reos Miguel Ángel Mejía Chávez y Juan Pablo Ramírez, procesados en el 1º. y 2º. de lo Penal respectivamente por homicidios en sus compañeras de vida Dora Alicia Martínez y Margarita Nuñez Duarte.

El primero de los hechos ocurrió el 7 del corriente en el Bº. El Tránsito, de El Congo, y días después se presentó voluntariamente Mejía manifestando que "le remordía la conciencia por

haber golpeado a su mujer, que tenía 5 meses de embarazo". El segundo de los reos es ausente y último con arma blanca a su mujer en el Cantón Comecayo, utilizando un corvo, según testigos. (W.M.).

GUATEMALTECO DETENIDO DESDE HACE 6 MESES POR HOMICIDIO

SANTA ANA. Seis meses de estar detenido lleva el guatemalteco —Favor pase a la Pág. 15.

Testigos Amplían Declaración Sobre Muerte de Cnel. Orantes

Dos testigos ampliaron ayer su declaración sobre la muerte del Coronel Arcadio Napoleón Orantes Zaldaña, registrada el 31 de mayo de 1975, frente a su casa en la Colonia Nicaragua, San Salvador.

Por la muerte del Cnel. Orantes Zaldaña está preso Raúl Humberto Cañas Rivas, quien fue identificado por familiares del difunto a raíz de unas fotografías periodísticas. Cañas Rivas fue

capturado por el atraco a la Tesorería Nacional el 8 de junio del mismo año, o sea que fue procesado por el robo y por la muerte del Consejero José Antonio Martínez, registrada en la Tesorería, donde trabajaba y por el homicidio en el Cnel. Orantes.

Al depurarse ambos juicios que fueron acumulados, Cañas Rivas —Favor pase a la Pág. 36.



INCINERAN PIELES. Los agrónomos José Antonio Díaz y Jeremías Abrego Fuentes, de Cuarentena Agropecuaria, destacados en el Aeropuerto de Ilopango, incineran pieles procedentes de países suramericanos afectados por la Fiebre Aftosa. (Foto de Peñate Zambrano).

Embajador no Cree en GALGAS

El Embajador de El Salvador en Guatemala, coronel Eduardo Casanova, no cree que exista la organización clandestina anti-salvadoreña, GALGAS, "ni mucho menos que en el fondo del lago de Amatitlán, se encuentren los cadáveres de 30 salvadoreños, como se asegura", tal lo que informa en su edición de ayer el diario "La Nación".

En declaraciones para ese diario, el Embajador Casanova dice: Yo creo que esa organización no es mas que producto de la imaginación de un pequeño grupo de enfermeros mentales. Realmente no creo que exista organización de esa naturaleza que

está buscando crear una situación como la que se pretende crear".

Y agrega el diario: "Preguntado acerca de si las supuestas acciones de dicho grupo podrían enturbiar las relaciones entre ambos países, el embajador de El Salvador manifestó en forma categórica: "No creo que eso afecte en nada las relaciones porque, como dije anteriormente, la existencia de esa organización es muy hipotética".

"Inquirido sobre el anuncio hecho por GALGAS, agrega La Nación de que arrojaron al fondo del lago de Amatitlán treinta cadáveres de salvadoreños que fueron ajusticiados, el coronel Casanova dijo que tan poco

que esto sea verídico".

El diplomático explicó que "cuando una persona desaparece, generalmente los parientes acuden de inmediato en su búsqueda y nosotros en la Embajada no hemos recibido ni un solo reclamo de personas desaparecidas. Yo creo que lo que se persigue es alarmar a los salvadoreños residentes en Guatemala".

En otra parte de sus declaraciones el Embajador Casanova hizo ver que la migración de salvadoreños hacia Guatemala es bastante fuerte, pero también la es la de guatemaltecos a El Salvador.